

**ИЗ ШТАМПЕ ИЗАШЛА НОВА КЊИГА ИЗ ЕДИЦИЈЕ
„ЛАУРЕАТИ ЦРНОГОРСКОГ СПОРТА”**



Спортска 2018. на једном мјесту

Из штампе је изашла нова књига из популарне вишетомне едиције „Лауреати црногорског спорта” за 2018. годину, у партнерском издању Црногорске спортске академије и Завичаја из Даниловграда. Овим дјелом, црногорски спорт и спортска литература богатији су за још једно велико остварење које на једном мјесту сабира и чува успјехе црногорског спорта. Аутори овог својеврсног алманаха на преко 200 страна илустрованих са више од 350 фотографија су проф. др Душко Бјелица, професор Факултета за спорт и физичко васпитање из Никшића, Здравко Гавриловић, спортски новинар и публициста и Тодор Брајковић, спортски новинар дневног листа „Дан”. У овој најновијој књизи, аутори су посебно истакли велика спортска такмичења, са освртом посвећеним резултатима црногорских спортиста у 2018. години, посебно онима који су са такмичења на међународној сцени постигли резултате и завриједили одличја. Пажњу су завриједили државне репрезентације и клубови као и појединци који су својим резултатима обиљежили прошлу годину и тиме на најбољи начин промовисали црногорски спорт. На самом почетку, „Лауреати црногорског спорта” представљају традиционалне изборе најбољих спортиста Црногорског олимпијског комитета и

Удружења спортских новинара Црне Горе, који су ове године били у знаку боксера Предрага Радошевића. Лауреати доносе приче о најбољим спортистима које су традиционално бирали спортски савези, као и традиционални избори најбољих спортиста по општинама којима је посвећен значајан простор у књизи. Забиљежена су државна такмичења и традиционалне манифестације, са посебним освртом на она међународног карактера, али и друге. Аутори су и ове као и претходних година посебну пажњу посветили Факултету за спорт и физичко васпитање у Никшићу, раду и активностима професора и студената на домаћој и међународној сцени. Представљена су такмичења школског и универзитетског спорта. Такође, представљени су клубови и савези који су обиљежили велике јубилеје постојања и рада, што чини посебно богатство црногорског спорта.

—Као и све претходне, и ова књига-подсјетник на резултате црногорских спортиста у 2018. години је оригинално, јединствено и незаобилазно дјело која нас на веома занимљив и оригиналан начин подсећа на резултате наших репрезентативних селекција, клубова и спортиста која их све сабира на једно мјесто и чува од заборава, рекао је Здравко Гавриловић, један од аутора.